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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 13ª 

REUNIÃO ORDINÁRIA 

 
 

Aos nove (09) dias do mês de setembro de 2024, no horário 

das 19h00 (dezenove horas), na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº 90, 

realizou-se a DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA na 

presente Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Comendador Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador ROGÉRIO RUFINO DE 

ANDRADE, agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, 

esclareceu que a reunião de hoje é ordinária, constante do 

calendário dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao 

Secretário da Mesa Diretora, Vereador SÍLVIO REQUIÃO, que 

procedesse à chamada nominal dos Senhores Vereadores, para 

constatação de quórum. Registrou-se em livro próprio a 

ausência do Vereador LUIZ DUARTE. Assim, havendo quórum 

regimental, o Presidente declarou aberta a reunião e 

solicitou ao Secretário da Mesa que promovesse a leitura da 

ata da reunião ordinária anterior, realizada em 26 de 

agosto de 2024, que após lida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. Após a leitura daquela ata, o Presidente 

iniciou a Primeira Parte da Reunião – Expediente, momento 

em que solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 

procedesse à leitura da correspondência, projetos e 

proposições contidas no Expediente. O Secretário da Mesa 

LEU: PROJETOS DO EXECUTIVO: (i) Projeto de Lei nº 09, de 

23 de agosto de 2024, que “Autoriza o município conceder 

subvenção social para a Instituição que especifica e 

contém outras providências” e (ii) Projeto de Lei nº 11, 



CCÂÂMMAARRAA MMUUNNIICCIIPPAALL DDEE CCOOMMEENNDDAADDOORR GGOOMMEESS 
FFOONNEESS:: ((00xxxx3344)) 33442233--11223333 -- CCEEPP..:: 3388..225500--000000   --   CCoommeennddaaddoorr GGoommeess 

PRAÇA AMÉRICO LUIZ DE FREITAS, 90  -  E mail - cmcomgomes@gmail.com 

 

 

de 3 de setembro de 2024, que “Autoriza o Município 

conceder auxílio financeiro ao Conselho Comunitário de 

Segurança Pública da cidade de Comendador Gomes – CONSEP”. 

PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: (i) REQUERIMENTO ao Sr. 

Prefeito para que preste informação sobre: Horímetro e 

prestação de contas da associação urbana de produtores 

rurais e horímetro do trator cedido para a referida 

associação, de autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA 

JÚNIOR. (ii) REQUERIMENTO ao Sr. Prefeito para que preste 

informação sobre: horímetro do trator e prestação de 

contas da associação de produtores rurais da Floresta, de 

autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. (iii) 

REQUERIMENTO à Secretária Municipal de Educação para que 

preste informação sobre: prestação de contas da festa 

realizada pela escola municipal, de autoria do Vereador 

ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. (iv) INDICAÇÃO ao Sr. 

Prefeito para que nos dias de sepultamento, interdite a 

Rua José Francisco Rodrigues Ferreira (rua do Velório 

Municipal Jerônimo Santana), de autoria do Vereador 

ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE. (v) INDICAÇÃO ao Sr. Prefeito 

para que retire todos os degraus existentes dentro do 

Velório Municipal Jerônimo Santana e faça a substituição 

por rampas, de autoria do Vereador ROGÉRIO RUFINO DE 

ANDRADE. (vi) REQUERIMENTO ao Sr. Tiago Silva, Secretário 

Municipal de Planejamento, para que preste informação 

sobre: Câmeras de monitoramento, de autoria do Vereador 

LEANDRO ROSA DE SOUZA. (vii) MOÇÃO DE PESAR pelo 

falecimento do ex-vereador e ex-Presidente da Câmara 

Municipal de Comendador Gomes, Geraldino Ribeiro Filho, de 

autoria de todos os vereadores. Após a leitura da matéria 

constante do Expediente, o Presidente passou à Segunda 

Parte da Reunião – Ordem do Dia e ao processo de votação 
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das seguintes proposições: PROJETOS DO EXECUTIVO: (i) 

Projeto de Lei nº 09, de 23 de agosto de 2024, que 

“Autoriza o município conceder subvenção social para a 

Instituição que especifica e contém outras providências”. 

Após discussão o projeto foi aprovado por unanimidade. 

(ii) Projeto de Lei nº 11, de 3 de setembro de 2024, que 

“Autoriza o Município conceder auxílio financeiro ao 

Conselho Comunitário de Segurança Pública da cidade de 

Comendador Gomes – CONSEP”. Após discussão o projeto foi 

aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: (i) 

REQUERIMENTO ao Sr. Prefeito para que preste informação 

sobre: Horímetro e prestação de contas da associação 

urbana de produtores rurais e horímetro do trator cedido 

para a referida associação, de autoria do Vereador ANIRON 

PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após explanação do Autor, a 

proposição foi discutida e aprovada por unanimidade. (ii) 

REQUERIMENTO ao Sr. Prefeito para que preste informação 

sobre: horímetro do trator e prestação de contas da 

associação de produtores rurais da Floresta, de autoria do 

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após explanação 

do Autor, a proposição foi discutida e aprovada por 

unanimidade. (iii) REQUERIMENTO à Secretária Municipal de 

Educação para que preste informação sobre: prestação de 

contas da festa realizada pela escola municipal, de 

autoria do Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR. Após 

explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada 

por unanimidade. (iv) INDICAÇÃO ao Sr. Prefeito para que 

nos dias de sepultamento, interdite a Rua José Francisco 

Rodrigues Ferreira (rua do Velório Municipal Jerônimo 

Santana), de autoria do Vereador ROGÉRIO RUFINO DE 

ANDRADE. Após explanação do Autor, a proposição foi 

discutida e aprovada por unanimidade. (v) INDICAÇÃO ao Sr. 
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Prefeito para que retire todos os degraus existentes 

dentro do Velório Municipal Jerônimo Santana e faça a 

substituição por rampas, de autoria do Vereador ROGÉRIO 

RUFINO DE ANDRADE. Após explanação do Autor, a proposição 

foi discutida e aprovada por unanimidade. (vi) 

REQUERIMENTO ao Sr. Tiago Silva, Secretário Municipal de 

Planejamento, para que preste informação sobre: Câmeras de 

monitoramento, de autoria do Vereador LEANDRO ROSA DE 

SOUZA. Após explanação do Autor, a proposição foi 

discutida e aprovada por unanimidade. (vii) MOÇÃO DE PESAR 

pelo falecimento do ex-vereador e ex-Presidente da Câmara 

Municipal de Comendador Gomes, Geraldino Ribeiro Filho, de 

autoria de todos os vereadores. A proposição foi discutida 

e aprovada por unanimidade. A seguir, encerrada a Ordem do 

Dia, passou-se à Terceira Parte da Reunião – Parte Final. 

Neste momento, o Presidente franqueou a palavra a todos os 

Vereadores que debateram e pronunciaram-se sobre diversos 

assuntos de interesse da comunidade local, discutindo 

problemas da população, trazendo informações de interesse 

público e combinando ações e propostas, perante entidades 

públicas e privadas, bem como autoridades, tanto locais 

quanto de fora do Município. NADA MAIS havendo a tratar, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos: 

Vereadores, Assessor Jurídico, Dr. Adriano Ferro de 

Oliveira, servidoras Magda Cristina da Silva Rezende e 

Marinei Ferreira, público presente no plenário e pela 

internet, pelos canais da Câmara Municipal, e ouvintes da 

87,9 FM, declarando encerrada a reunião, da qual, para 

constar, lavrou-se a presente ata, em 05 (cinco) laudas, 

quando       impressas,       supervisionada        por 

mim, ................... (Vereador Sílvio Requião), 

Secretário da Mesa Diretora, que, após lida, achada em 
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conforme, votada e aprovada, segue assinada por todos os 

Vereadores. NADA MAIS x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Vereador SÍLVIO REQUIÃO 

Secretário da Mesa Diretora 

 
Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE 

Presidente da Câmara Municipal 

 
Vereador CLEVERTON DE ANDRADE 

Vice-Presidente da Câmara Municipal 

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR 

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA 

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA 

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO 

Vereador LUIZ DUARTE 

Vereador REGINALDO DA SILVA 


